
Итоги анкетирования, которое проводилось 20.05.2022 

Участников опроса - 212 

1. УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС СИСТЕМА ОРГАНИЗАЦИИ ПИТАНИЯ В ШКОЛЕ? 

□ ДА  - 173 

□ НЕТ - 14 

□ ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ - 25 

2. УДОВЛЕТВОРЯЕТ ЛИ ВАС САНИТАРНОЕ СОСТОЯНИЕ ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

□    ДА - 191 

□ НЕТ - 0 

□ ЗАТРУДНЯЮСЬ ОТВЕТИТЬ - 21 

3. ПИТАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

□ ДА - 195 

□ НЕТ - 0 

3 . 1 .  ЕСЛИ НЕТ, ТО ПО КАКОЙ ПРИЧИНЕ? 

□ НЕ НРАВИТСЯ - 10 

□ НЕ УСПЕВАЕТЕ - 0 

□ ПИТАЕТЕСЬ ДОМА - 5 

4. В ШКОЛЕ ВЫ ПОЛУЧАЕТЕ: 

□ ГОРЯЧИЙ ЗАВТРАК - 62 

□ ГОРЯЧИЙ ОБЕД (С ПЕРВЫМ БЛЮДОМ) - 44 

□ 2-РАЗОВОЕ ГОРЯЧЕЕ ПИТАНИЕ (ЗАВТРАК + ОБЕД) - 89 

5. НАЕДАЕТЕСЬ ЛИ ВЫ В ШКОЛЕ? 

□ ДА - 187 

□ ИНОГДА - 21 

□ НЕТ - 10 

6. ХВАТАЕТ ЛИ ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТИ ПЕРЕМЕНЫ ДЛЯ ТОГО, ЧТОБЫ ПОЕСТЬ В 
ШКОЛЕ? 

□    ДА - 210 

□ НЕТ - 2 

7. НРАВИТСЯ ПИТАНИЕ В ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

□    ДА - 177 

□ НЕТ - 6 

□ НЕ ВСЕГДА -29 

 

 

 



7 . 1 .  ЕСЛИ НЕ НРАВИТСЯ, ТО ПОЧЕМУ? 

□ НЕВКУСНО ГОТОВЯТ 

□ ОДНООБРАЗНОЕ ПИТАНИЕ - 2 

□ ГОТОВЯТ НЕЛЮБИМУЮ ПИЩУ - 34 

□ ОСТЫВШАЯ ЕДА  

□ МАЛЕНЬКИЕ ПОРЦИИ 

□ ИНОЕ _____________________________________________________________________  

8. ПОСЕЩАЕТЕ ЛИ ГРУППУ ПРОДЛЁННОГО ДНЯ? 

□ ДА  - 49 

□ НЕТ - 0 

8 . 1 .  ЕСЛИ ДА, ТО ПОЛУЧАЕТЕ ЛИ ПОЛДНИК В ШКОЛЕ ИЛИ ПРИНОСИТЕ ИЗ ДОМА? 

□ ПОЛУЧАЕТ ПОЛДНИК В ШКОЛЕ - 0 

□ ПРИНОСИТ ИЗ ДОМА - 34 

9. УСТРАИВАЕТ МЕНЮ ШКОЛЬНОЙ СТОЛОВОЙ? 

□ ДА - 179 

□ НЕТ - 2 

□ ИНОГДА - 31 

10. СЧИТАЕТЕ ЛИ ПИТАНИЕ В ШКОЛЕ ЗДОРОВЫМ И ПОЛНОЦЕННЫМ? 

□     ДА - 191 

□ НЕТ - 21 

11. ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО ИЗМЕНЕНИЮ МЕНЮ: 
 

           Предложения касались включения в меню продуктов, запрещенных к использованию 

при организации школьного питания (пирожные, пельмени, пицца, шаурма, газированные 

напитки, и  др.). 

12. ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ПО УЛУЧШЕНИЮ ПИТАНИЯ В ШКОЛЕ 
 

Сделать столовую более уютной, домашней. Включить в меню натуральные фруктовые 
соки. 
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